11Iro

HAms: Onecs
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 14.10.2004 13:54:07

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 14.10.2004 20:58:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/5798/answer/5799




YBaxaemas Onecs! Ypemna3ma OTHOCUTCSI K YPOT€HUTaIbHONW WHQPEKINY, Tlepeiaiolleecs I0JIOBEIM
nyTeMm. OHa BEI3BIBAET BOCIAUTENIbHEIE 3a60/IeBaHUS MOYEIIOIOBOM CHCTEMEL. [Ipu 00HapYXKEeHUH
3TOTO BuAa MH(EKIMY Y OMHOTO ITapTHEPA, JIeueHne Ha3HayaeTcss 000MM IMapTHEPAM OOHOBPEMEHHO,
nHayde a¢dekTa 0oT eyeHus He 6ymeT. Bo BpeMs jnedeHUs U [0 MOTy4YeHUs OTPULIATEIbHOTO
pe3yibTaTa He PEKOMEHOYeTCs KHUTh [TOI0BOM XKK3HbI0. CBSI3b C ITOJIOBHIMM KOHTAKTaMU MOXKET OBITh
B CJTydae HU3KOTO PacCIiooXKeHUsS HapyKHOT0 OTBEPCTUS YPETPHI (T. €. eCIIA OHO paclojiaraeTcs
67113K0 K Braranuiry). [Ipu 9ToM Bo BpeMsi UM ITOCJIe TI0JIOBHIX aKTOB MH(EKITUS MOMaaeT U3
BJIATaJIMINA B YPETPY, BEI3BIBAS SIBJICHUS LIUCTUTA. ITO MOXKET OBITh HE TOJIbKO IIPU OPAIbHBIX, HO U
Py OOBIYHBIX KOHTAKTaX. B MOgOOHEIX ClTydassx peKOMEeHIyeTCs IPUHUMATh YPOCEINTUKHU
HETIOCPEeICTBEHHO II0CTIe TTOJIOBEIX KOHTAKTOB OMHOKPATHO B HEOObINX fo3ax. OOpaTuTech K
YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA [/ Ha3HAYEHUS JIeUeHus.



